
 

 

Έστω η συνάρτηση  f :    με   
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β) Να δείξετε ότι η γραφική παράσταση της  f  τέμνει τους άξονες  x x   και  yy   μόνο στην αρχή των αξόνων . 

γ) Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης της  f  με την ευθεία  
x

y
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δ) Να υπολογιστούν τα όρια  
   

x 0

f x f 0
lim

x


  και   

2

x 0

1
lim x f

x

  
   
  

  . 

ε) Να δείξετε ότι η εξίσωση     f x f x     έχει τουλάχιστον μία λύση στο διάστημα  ,
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 . Στη συνέχεια 

να δείξετε ότι η εξίσωση έχει τουλάχιστον τρεις λύσεις στο   . 


